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Jediný samostatný koncert Suzanne Vega v České republice, proběhne v impozantním
prostředí Studentského náměstí v Uherském Hradišti v neděli 26. července 2009.

  

„Mám ráda zdejší publikum vůbec a těším se znovu mezi své přátele“ říká sama Suzanne Vega
a dodává: „ v České
republice vystupuji pokaždé s radostí a doufám, že mi zbude chvíle času a budu moci zajít na
nějakou projekci na Letní filmové škole
.“, což potěší zajisté nejen organizátory.

  

„Pro velký zájem diváků a vzhledem k tomu, že zde bude pobývat velké množství účastníků
Letní filmové školy, rozhodli jsme se otevřít brány areálu již v pět hodin a předložit před
koncertem Suzanne Vega jako kvalitní hudební předkrm malý festival world music a dalších
zajímavých interpretů. Těšit se tak můžete na tajemnou Maracu, energický Koňaboj, vokální
oktet Fragile ze Slovenska a objev české hudební scény November 2nd, jehož zpěvačka Saša
Langošová má mj. vlastní hudební projekt s excelentním basistou od Suzanne Vega Mikem
Viscegliou .“ informuje organizátor celé akce Roman Veverka.

  

Rádi sami nabádáme lidi k vlastní aktivitě a oceníme, když někdo udělá ke svému štěstí krok
vstříc. Proto jsme vyhlásili a s tímto koncertem spojily dvě velmi zajímavé soutěže, slibující
výhercům nejen lístky na koncert, ale i osobní setkání se Suzanne.
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První z nich je „Hit pro Suzanne!“. Naší snahou je seznámit s tvorbou Suzanne Vegy také
mladé lidi, kteří se vpodstatě teprve narodili, když ona stoupala na vrchol své kariéry. V této
soutěži se mají pokusit nazpívat některý z jejích hitů třeba na svůj mobil apod.

  

Druhou je „Portrét pro Suzanne“, kde se jedná o její výtvarné zpodobnění. Pojí se s významným
jubilem, které oslaví pár dnů před zmiňovaným hradišťským koncertem. Vítěz této soutěže ji
bude moci svůj umělecký artefakt osobně předat a k narozeninám ji pogratulovat.

  

Koncert je otevřený všem jejím příznivcům. Lístky v předprodeji v síti Ticketpro jsou za 490 Kč.
Návštěvníci akreditovaní na LFŠ mají zvýhodněné vstupné. Děti do 15 let a ZP pak mají vstup
zdarma.
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